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รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2566 

วันพุธที่ 27 ธันวาคม 2566 
เวลา 14.00 น. 

ณ  ห้องประชุมชั้น 4 ศูนยก์ารเรยีนรู้เมืองฉะเชิงเทรา 
.............................................. 

สมาชิกสภาเทศบาลผู้เข้าประชุม 
      1. นายวินัย     แสวงศิริผล  ประธานสภาเทศบาล 
    2. นายบุญสนิ  เสรญิวงศ์สัตย ์  รองประธานสภาเทศบาล 
    3. นายกิจชัย   กักสวุรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล    
    4. นายไพบูลย์  สขุเจรญิ  สมาชิกสภาเทศบาล 
    5. นายพชรกร  สิทธิชูรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
    6. นายสมชัย  อมรรัตนาชัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
    7. นายสุชาต ิ  ธนผลเลิศ  สมาชิกสภาเทศบาล 
    8. นายธวัชพงศ์ มรุธพงษส์าธร  สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นางสาวบุณฑริก  รกัวงค ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
  10. นายวโิรจน์   ราชวงษ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
  11. นายวนัชัย  วาณิชววิัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาล 
  12. นายสุขมุ  ตั้งกงพานชิ  สมาชิกสภาเทศบาล 
   13. นายสรวิชญ ์วเิชียรศาสตร ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
  14. นายปิยะ   จุลดิลก    สมาชิกสภาเทศบาล 
  15. น.ส.เมทนิี  ร่มโพธิ์ทอง  สมาชิกสภาเทศบาล 
  16. นายสหพัฒน ์ชัยวฒุิธราพงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาลผู้ไมเ่ขา้ประชุม 
    1. นายฐิติพงศ์  วโรกร   สมาชิกสภาเทศบาล  
    2. นายคงศกัดิ ์ ครุฑคง  สมาชิกสภาเทศบาล  

คณะผู้บริหารผู้เข้ารว่มประชุม 
  ๑. นายกลยุทธ  ฉายแสง  นายกเทศมนตร ี   
  2. นายพงษศ์ักดิ ์ ร่มโพธิท์อง  รองนายกเทศมนตร ี    

      3. นายพงศธร  ถาวรวงศ ์  รองนายกเทศมนตร ี
      4. พล.ต.ต.สมบตัิ  บวัเรือง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี   
    5. ส.อ.ไชยยศ รม่โพธิ์ทอง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี   

  6. นายชนะวิทย์  ฉายแสง  เลขานกุารนายกเทศมนตร ี
ผู้เข้าร่วมประชุม 

   1. นายไพโรจน์ รังสนิธุ ์  ปลัดเทศบาล 
   2. นางสาวนริศรา เพ็ชรตัน ์  รองปลดัเทศบาล 



๒ 

 

      3. นางจีรนันท์  จีรภัทรกุลวงศ์  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
   4. นางปาริชาติ  เต็มยงค ์   ผู้อ านวยการกองคลงั 

     5. นายดรุฒ  กุลตันฑ ์  ผู้อ านวยการกองช่าง   
     6. นางวิบูลย์ศรี มุสิทธิมณี  ผู้อ านวยการกองสาธารณสขุและสิ่งแวดล้อม 
     7. นายมารุต คุณประเสรฐิ  ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

   8. นางบุษราคมั เนียมม ี  ผู้อ านวยการกองการศกึษา 
     9. นายกลวิชญ ์ ชว่ยประสิทธิ ์ ผู้อ านวยการกองช่างสุขาภิบาล 
   10. นางสาวแต้ว  ศรีสุวรรณ  รก.ผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าที่ 

 11. นางสาวสุณัฐชา จันหมาด  นักวชิาการตรวจสอบภายในปฏิบตัิการ 
   12. นางสาววนิดา ตนัสุวรรณรัตน ์ ผู้อ านวยการโรงเรียนเทศบาล 1 
   13. นายพนมไพร ค าขจร  ผู้อ านวยการโรงเรียนเทศบาล 2 
   14. นายกู้เกียรติ ภูมิพนา  รก.หัวหน้าศนูย์พัฒนาเด็กเล็ก 
   15. นางสาวพัณณกร สมุทรประภูต ิ หัวหน้าฝา่ยอ านวยการ 
   16. นางสาววราภรณ์ ยงสวัสดิ ์  หัวหน้าฝา่ยแผนงานและงบประมาณ  
   17. นางเนือ้ทิพย์  นรวรา  หัวหน้าฝา่ยอ านวยการและเผยแพร่วชิาการ 
   18. นายดนย์ ทกัศินาวรรณ  หัวหน้าศูนยก์ารเรียนรู้ KCC 
   19. นางสาวรุ่งทิพย ์ เจรญิสขุ  นักวิเคราะหน์โบายและแผนช านาญการ 
   20. นางสาวอภัสสรา  เกตุเกลี้ยง  นักวิเคราะหน์โยบายและแผนปฏิบัตกิาร 
   21. นายกมล  หมืน่เดช   นักประชาสมัพันธป์ฏิบตัิการ 
   22. นางสาวพัชรพรรณ ์ทองสุทธิ ์ พนักงานจ้างทัว่ไป 
   23. นางสาวดวงรตัน ์ ทองสุทธิ์  พนักงานจ้างทัว่ไป 
   24. นางสาวปรียาพร  กิจสิพงษ์ พนักงานจ้างทัว่ไป 

เริ่มประชุมเวลา  14.00  น. 

นายไพโรจน์  รังสินธุ์  - ขณะนี้ ถึงเวลาที่ก าหนดและมีสมาชิกฯมาเข้าประชุมครบองค์  
ปลัดเทศบาล   ประชุมแล้วขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล จุดเทียนธูปบูชา 
เลขานุการสภาเทศบาล พระรัตนตรัยและขึ้นประจ าที่เพ่ือด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ

ต่อไป ขอเรียน เชิญครับ 

........(ประธานสภาเทศบาล จุดเทียนธปูบูชาพระรัตนตรัยและข้ึนประจ าท่ี)........ 

นายวินัย แสวงศิริผล - สวัสดีครับ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล เลขานุการสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ เป็นการประชุม

สภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2566 ซึ่ง
ผมได้ประกาศเรียกประชุมตามมติของสภาฯไว้ โดยมีก าหนด 30 วัน 
นับตั้งแต่วันที่ 1 ธันวาคม 2566 เป็นต้นมา และท่านนายกได้เสนอ
ญัตติต่อสภาเทศบาล ผมจึงได้ก าหนดนัดประชุม สภาเทศบาล  
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2566 ในวันและเวลานี้ บัดนี้ ถึงเวลาที่



๓ 

 

ก าหนดนัดหมายและมีสมาชิกฯ มาเข้าประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ผม
ขอเปิดประชุมครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายวินัย แสวงศิริผล  - เรื่อง รับโอนพนักงานเทศบาลมาด ารงต าแหน่งที่เทศบาลเมือง   
ประธานสภาเทศบาล        ฉะเชิงเทรา จ านวน 1 ท่าน ดังน้ี 
  รับโอน นางปาริชาติ  เต็มยงค์ ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกอง

คลัง จากเทศบาลเมืองสมุทรสงคราม มาด ารงต าแหน่งผู้อ านวยการ
กองคลัง สังกัดกองคลังเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา   

…..................ขอเชิญท่านได้แสดงตัวในที่ประชุม....................  

นายวนิัย  แสวงศริิผล  - ในนามของสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ขอแสดงความยินดี และ 
ประธานสภาเทศบาล               ขอต้อนรับท่านครับ 

มติที่ประชุม             - ทราบ   

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 
ประจ าปี 2566 เมือ่วันศุกร์ที่ 22 กันยายน 2566 สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 
2 ประจ าปี 2566 เมื่อวันจันทร์ที่ 25 กันยายน 2566 และสมัยวิสามัญ สมัยที่ 
1 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2566 เมื่อวันที่พฤหัสบดีที่ 28 กันยายน 2566 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านสมาชิกฯครับ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัย 
ประธานสภาเทศบาล      ที่ 1 ประจ าปี 2566 เมื่อวันที่ 22 กันยายน 2566 สมัยวิสามัญ 

สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 เมื่อวันที่ 25 กันยายน 25666 
และสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2566 เมื่อวันที่ 28 
กันยายน2566 ซึ่งเจ้าหน้าที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านไปแล้ว ก็ขอให้
ช่วยกันตรวจสอบดูว่ามีข้อความใดจะแก้ไขเพ่ิมเติม ก็ขอให้เสนอและ
แก้ไขต่อสภาฯได้ถ้ามีก็ขอเชิญเสนอครับ  

                                     ..............................(ไม่มีสมาชิกฯเสนอแก้ไข)....................................  
เมื่อไม่มีสมาชิกฯขอแก้ไข เป็นอันว่า ที่ประชุมรับรองรายงานการ  
ประชุมสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 
2566 เมื่อวันศุกร์ที่ 22 กันยายน 2566 สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 
ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 เมื่อวันจันทร์ที่ 25 กันยายน 2566 และ 
สมัยวิสามัญ สมัยที ่ 1 ครั ้งที ่ 3 ประจ าปี 2566 วันพฤหัสบดีที ่  
28 กันยายน 2566 ขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา สมัยวิสามัญ   
สมัยที่ 1 ประจ าปี 2566 เมื่อวันศุกร์ที่ 22 กันยายน 2566 สมัย



๔ 

 

วิสามัญ สมัยที่  1 ครั้ งที่  2 ประจ าปี  2566 เมื่ อวันจันทร์ที่   
25 กันยายน 2566 และสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 
2566 วันพฤหัสบดีท่ี 28 กันยายน 2566 

ระเบียบวาระที่ 3 ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567  

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านสมาชิกฯครับ ในระเบียบวาระนี้  ท่านนายกฯได้เสนอญัตติ
ประธานสภาเทศบาล    ขออนุม ัต ิโอนเง ินงบประมาณรายจ ่าย ประจ าป ีงบประมาณ  
     พ.ศ.  2567 เสนอต่อสภาเทศบาล ก่อนที่จะให้สภาฯพิจารณา 
     อนุมัติ  ผมขอให้ท่านรองฯพงศธร ถาวรวงศ์  ได้อ่านญัตติ ของ 
     ท่านนกยกฯให้ที่ประชุมสภาฯได้รับทราบพร้อมกัน ขอเชิญครับ 
นายพงศธร ถาวรวงศ์  - (อ่านญัตตินายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่องขออนุมัติโอนเงิน 
รองนายกเทศมนตรี    งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567)   
 

ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 
เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

--------------------------------------------------- 
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ 

  กระผมมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ.2567 โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 

  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เป็นเงิน 
161,950 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นหนึ่งพันเก้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) รายละเอียดดังนี้ 
  1. ด้านบริหารทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป เป็นเงิน 33,850 
บาท สามหมื่นสามพันแปดร้อยห้าสิบบาทถ้วน) 
  2. ด้านบริการชุมชนและสังคม แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและ
ประถมศึกษา เป็นเงิน 128,100 บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นแปดพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)  
  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในงบลงทุน ครุภัณฑ์ จ านวน 2 ประเภท 3 รายการ เป็นเงิน
ทั้งสิ้น  161,950 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นหนึ่งพันเก้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน)    

เหตุผล 

    ตามที่ เทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ได้ตั้ งเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 เพ่ือพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ซึ่งขณะนี้เทศบาลต้องจัดซื้อครุภัณฑ์ที่มี
ความจ าเป็นต่อการปฏิบัติงาน เพ่ือประโยชน์ในการพัฒนาท้องถิ่น ดังนั้น เพ่ือให้การด าเนินงานของ
เทศบาลเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ และก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับประชาชน จึงจ าเป็นต้องขอโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน 2 ด้าน 2 แผนงาน เป็นเงิน 161,950 
บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นหนึ่งพันเก้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในงบลงทุน ค่า



๕ 

 

ครุภัณฑ์ จ านวน 2 ประเภท 3 รายการ เป็นเงิน 161,950 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นหนึ่งพันเก้าร้อยห้า
สิบบาทถ้วน)     

รายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ปรากฏตามเอกสารบัญชีโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายที่เสนอมาพร้อมญัตตินี้  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   

ด้วยเหตุผลและความจ าเป็นดังกล่าวข้างต้น กระผมจึงขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ต่อสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา เพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติต่อไป 
     ลงชื่อ           กลยุทธ  ฉายแสง 
             (นายกลยุทธ  ฉายแสง) 
        นายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านรองฯพงศธร ถาวรวงศ์ ได้อ่านญัตติของท่านนายกฯจบลงแล้ว 
ประธานสภาเทศบาล    มีสมาชิกฯท่านใดจะอภิปรายซักถามก็ขอเชิญอภิปรายได้ครับ 

........................................(ไม่มีสมาชิกฯอภิปราย).............................................. 
เมื่อไม่มีสมาชิกฯจะอภิปรายซักถาม  ผมก็จะขอมติจากที่ประชุมต่อไป 
สมาชิกฯท่านใดอนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ตามที่ท่านนายกฯเสนอมา โปรดยกมือขึ้นครับ สมาชิกฯยก
มืออนุมัติจ านวน 14 คน สมาชิกฯท่านใดไม่อนุมัติ โปรดยกมือขึ้นครับ.....
(ไม่มีสมาชิกฯยกมือไม่อนุมัติ)...... ส าหรับท่านสมาชิกฯที่ไม่ได้ยกมือ ถือว่า
งดออกเสียงนะครับ เป็นอันว่า สภาฯอนุมัติ ตามที่ท่านนายกฯเสนอครับ
ขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม  - อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีเสนอ จ านวน 14 ท่าน งดออก
เสียง 1 ท่าน ประธานสภาเทศบาลงดออกเสียง  

ระเบียบวาระที่ 4 รายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่อง รายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา (พ.ศ.2566 – 2570) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2566   

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านสมาชิกฯครับ ท่านนายกฯขอรายงานให้สภาฯได้รับทราบ
ประธานสภาเทศบาล      เป็นเรื่องรายงานผลการติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
     เมืองฉะเชิ งเทรา พ.ศ.2566 - 2570 ประจ าปี งบประมาณ  
     พ.ศ .2566 ก็ ขอ เชิญท่ านนายกได้ อ่ านรายงานฉบับนี้ ให้ ที่ 
     ประชุมสภาฯได้รับทราบพร้อมกัน ขอเชิญครับ 

 



๖ 

 

นายกลยุทธ ฉายแสง           -  (อ่านรายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทราเรื่องรายงานผลการ 
นายกเทศมนตรี  ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิ ง เทรา  

(พ.ศ.2566 – 2570 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566) 

รายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 
เรื่อง   รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา (พ.ศ.2566 – 

2570) 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 

******************************************* 
เรียน   ท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นพ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ก าหนดให้คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในทอ้งถิน่
ทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว และต้องปิดประกาศ
ไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี นั้น 

บัดนี้ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราได้
รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา (พ.ศ.2566 – 
2570)ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 มาเพ่ือรายงานให้สภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราทราบ 
รายละเอียดปรากฏตามรายงานฯ ที่เสนอมาพร้อมนี้ 

จึงเรียนมาเพื่อทราบ 

กลยุทธ   ฉายแสง 
                                      (นายกลยุทธ   ฉายแสง) 

                                      นายกเทศมนตรเีมืองฉะเชิงเทรา 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านนายกฯได้อ่านรายงานนี้จบเรียบร้อยแล้ว เรื่องนี้เป็นเรื่องรายงาน
ประธานสภาเทศบาล  ให้ทราบ จึงไม่มีการอภิปราย เป็นอันว่าสภาเทศบาลฯได้รับทราบผล  
     การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา  
     (พ.ศ.2566 - 2570) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เรียบร้อยแล้ว 

มติที่ประชุม - ทราบ 

ระเบียบวาระที่ 5 รายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่อง รายงานผลคะแนนการติดตามและ
ประเมินผลยุทธศาสตร์เพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น และรายงานผล
คะแนนการติดตามและประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น
ของเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567  



๗ 

 

นายวินัย แสวงศิริผล       - ท่านสมาชิกฯครับ ท่านนายกฯขอรายงานให้ สภาฯได้ รับทราบ 
ประธานสภาเทศบาล  ตามระเบียบฯ ส าหรับระเบียบวาระนี้ เป็นเรื่อง รายงานผลคะแนน 
     การติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์เพื่อความสอดคล้องแผนพัฒนา 
     ท้องถิ่น และรายงานผลคะแนนการติดตามและประเมินผลโครงการ 
     เพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา  
     ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ก็ขอเชิญท่านรองฯพงศธร ถาวรวงศ์  
     ได้อ่านญัตติของท่านนายกฯให้ที่ประชุมสภาฯได้รับทราบพร้อมกัน  
     ขอเชิญครับ 

นายกลยุทธ ฉายแสง - (อ่านรายงานผลคะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์เพ่ือ 
นายกเทศมนตรี ความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น และรายงานผลคะแนนการติดตาม

และประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่นของ
เทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567) 

 

รายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 
เรื่อง  รายงานผลคะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์เพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น      
และรายงานผลคะแนนการติดตามและประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น

ของเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  
******************************************* 

เรียน   ท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ 

ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 6086 ลงวันที่ 19 สิงหาคม พ.ศ. 
2565 ก าหนดให้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ให้คะแนนการติดตามและ
ประเมินผลยุทธศาสตร์เพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา และให้
คะแนนการติดตามและประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลเมือง
ฉะเชิงเทรา พร้อมทั้งประกาศผลคะแนนและปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า
สามสิบวัน พร้อมแจ้งสภาท้องถิ่น อ าเภอ และจังหวัด และหน่วยงานที่เกี่ยวข้องทราบด้วย นั้น 

บัดนี้ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราได้
รายงานผลคะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์เพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น  และ
รายงานผลคะแนนการติดตามและประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น ของ
เทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 มาเพ่ือรายงานให้สภาเทศบาลเมือง
ฉะเชิงเทราทราบ รายละเอียดปรากฏตามประกาศฯ ที่เสนอมาพร้อมนี้ 

จึงเรียนมาเพ่ือทราบ 

 
กลยุทธ   ฉายแสง 

                                      (นายกลยุทธ   ฉายแสง) 
                                      นายกเทศมนตรเีมืองฉะเชิงเทรา 



๘ 

 

นายวินัย แสวงศิริผล       - ท่านนายกฯได้อ่านรายงานนี้จบเรียบร้อยแล้ว เรื่องนี้ เป็นเรื่อง
ประธานสภาเทศบาล  รายงานให้ทราบ จึงไม่มีการอภิปราย เป็นอันว่าสภาเทศบาลฯได้ 
     รับทราบผลคะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์เพ่ือความ 
     สอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น และรายงานผลคะแนนการติดตามและ 
     ประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่นของ 
     เทศบาลเมืองฉะเชิ ง เทรา  ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ .2567  
     เรียบร้อยแล้ว 
มติที่ประชุม - ทราบ 

ระเบียบวาระที่ 6 ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่อง การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านสมาชิกฯครับ ในระเบียบวาระนี้  ท่านนายกฯได้เสนอญัตติ
ประธานสภาเทศบาล    การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา  และ 
     คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล เมือง 
     ฉะเชิงเทรามาเสนอต่อสภาเทศบาล ซึ่งตามระเบียกระทรวงมหาดไทย 
     ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่ น  
     พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2561 ก่อนที่จะให้ 
     สภาฯพิจารณาคัดเลือก ผมขอให้ท่านรองฯพงศธร ถาวรวงศ์ ได้อ่าน 
     ญัตติของท่ านนายกฯให้ที่ ประชุมสภาฯได้ รับทราบพร้อมกัน  
     ขอเชิญครับ 
นายพงศธร ถาวรวงศ์  - (อ่านญัตตินายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่อง การคัดเลือก 
รองนายกเทศมนตรี    คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราและคณะกรรมการ 
     ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา)   
 

ญัตตินายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 
เรื่อง  การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 

และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 
--------------------------------------------------- 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ 

  กระผมมีความจ าเป็นต้องแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา และ
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราชุดใหม่ โดยมีหลักการและ
เหตุผล ดังนี้.- 

หลักการ 

  ขอให้สภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือเป็นตัวแทนใน
คณะกรรมการชุดต่างๆ ดังต่อไปนี้ .- 



๙ 

 

1. คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ประกอบด้วย 
- สมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 3 ท่าน 

  2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 
ประกอบด้วย 

      - สมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 3 ท่าน 

เหตุผล 

    ตามที่เทศบาลเมืองฉะเชิงเทราได้แต่งตั้งคณะกรรมการจัดท าแผนพัฒนาของเทศบาล
เมืองฉะเชิงเทรา ประกอบด้วย คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา และคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราขึ้น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) 
พ.ศ. 2561 และตามหนังสือสั่งการของกระทรวงมหาดไทยด่วนที่สุด ที่ มท. 0810.3/7467 ลงวันที่ 
14 ธันวาคม 2563 เรื่อง แนวทางการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 
2570) นั้น 

เนื่องจากคณะกรรมการฯดังกล่าว จะหมดวาระลงในวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2567 
เทศบาลจึงต้องด าเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการจัดท าแผนพัฒนาของเทศบาลเมืองฉะเชิงเทราชุดต่างๆ
ขึ้นใหม่ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายโดยขอให้สภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา คัดเลือกสมาชิก
สภาเทศบาล เพื่อเป็นตัวแทนในคณะกรรมการชุดต่างๆ ดังต่อไปนี้.-  

1. คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ประกอบด้วย 
- สมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 3 ท่าน 

  2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 
ประกอบด้วย 

      - สมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 3 ท่าน 

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามนัยแห่งระเบียบและหนังสือสั่งการฯ ดังกล่าวข้างต้น กระผมจึง
ขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา พิจารณาคัดเลือกผู้แทนสมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ฉะเชิงเทรา เพ่ือแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา และคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ขอได้โปรดพิจารณาต่อไป 

     ลงชื่อ           กลยุทธ  ฉายแสง 
             (นายกลยุทธ  ฉายแสง) 
        นายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านรองฯพงศธร ถาวรวงศ์ ได้อ่านญัตติของท่านนายกฯจบลงแล้ว 
ประธานสภาเทศบาล    ล าดับต่อไป เป็นการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือเป็นตัวแทนใน 
     คณะกรรมการชุดต่างๆ 2 ชุด 
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      ชุดที่ 1 คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา จ านวน 3 ท่าน  
     ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อคัดเลือกได้ครับ 
นายสหพัฒน์ ชัยวุฒิธราพงศ์ - กระผมขอเสนอ คุณบุญสิน  เสริญวงศ์สัตย์ ท่านที่ 1 พร้อมผู้รับรองครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวินัย แสวงศิริผล   - ขอเชิญ คุณสุชาติ  ธนผลเลิศ เสนอชื่อคัดเลือกคนที่ 2 ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุชาติ  ธนผลเลิศ  - กระผมขอเสนอ คุณเมทินี  ร่มโพธิ์ทอง ท่านที่ 2 พร้อมผู้รับรองครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวินัย แสวงศิริผล   - ขอเชิญ คุณไพบูลย์  สุขเจริญ เสนอชื่อคัดเลือกคนที่ 3 ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายไพบูลย์  สุขเจริญ  - กระผมขอเสนอ คุณวิโรจน์  ราชวงษ์ ท่านที่ 3 พร้อมผู้รับรองครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวินัย แสวงศิริผล   - มีท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีถือว่าทั้ง 3 ท่านได้รับการ 
ประธานสภาเทศบาล  คัดเลือกเป็นคณะกรรมการชุดที่ 1 ต่อไป ชุดที่ 2 คณะกรรมการติดตาม 
     และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา จ านวน 3 ท่าน  
     ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อคัดเลือกได้ครับ 
นายกิจชัย  กักสุวรรณ  - กระผมขอเสนอ คุณสรวิชญ์  วิเชียรศาสตร์ ท่านที่ 1 พร้อมผู้รับรองครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวินัย แสวงศิริผล   - ขอเชิญ คุณพชรกร  สิทธิชูรักษ์ เสนอชื่อคัดเลือกคนที่ 2 ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพชรกร  สิทธิชูรักษ์  - กระผมขอเสนอ คุณไพบูลย์  สุขเจริญ ท่านที่ 2 พร้อมผู้รับรองครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวินัย แสวงศิริผล   - ขอเชิญ คุณไพบูลย์  สุขเจริญ เสนอชื่อคัดเลือกมคนที่ 3 ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายไพบูลย์  สุขเจริญ  - กระผมขอเสนอ คุณกิจชัย  กักสุวรรณ ท่านที่ 3 พร้อมผู้รับรองครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายวินัย แสวงศิริผล   - มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ถือว่าทั้ง 3 ท่านได้รับการ 
ประธานสภาเทศบาล  คัดเลือกเป็นคณะกรรมการชุดที่ 2 เมื่อได้ครบทั้ง 2 ชุดแล้ว เทศบาลจะได้ 
     ด าเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการดังกล่าวตามแผนงานต่อไป 

มติที่ประชุม  - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 7 รายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานของ
นายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

นายวินัย แสวงศิริผล       -  ท่ านสมาชิกฯครับ  ท่ านนายกฯขอรายงานมาให้  สภาฯได้ 
ประธานสภาเทศบาล  รับทราบตามระเบียบฯ ส าหรับระเบียบวาระนี้ เป็นเรื ่อง รายงาน  
     ผลการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปี  
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     งบประมาณ พ.ศ. 2566 ก็ขอเชิญท่านนายกฯได้อ่านญัตติของท่าน 
     ให้ที่ประชุมสภาฯได้รับทราบพร้อมกัน ขอเชิญครับ 

นายกลยุทธ ฉายแสง - (อ่านรายงานผลการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรี เมือง-  
นายกเทศมนตรี ฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566) 
 

รายงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา 
เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา  

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
******************************************* 

เรียน   ท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ 

ตามที่ นายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา ได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 
เมื่อวันที่ 7 พฤษภาคม 2564 และเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา ได้ด าเนินการให้บริการสาธารณะตามอ านาจ
หน้าที่โดยด าเนินโครงการและกิจกรรมในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2566  
(ถึง 30 กันยายน 2566) ไปแล้วนั้น 

เพ่ือให้การปฏิบัติเป็นไปตามความในมาตรา 48 ทศ วรรคห้า แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ได้ก าหนดให้นายกเทศมนตรีจัดท า
รายงานแสดงผลการปฏิบัติตามนโยบายที่ ได้แถลงไว้ต่อสภาเทศบาลเป็นประจ าทุกปี ดังนั้น
นายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา จึงขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่แถลงต่อสภาเทศบาล
เมืองฉะเชิงเทรา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รายละเอียดตามเอกสารรายงานผลการปฏิบัติงานที่
เสนอมาพร้อมนี้ 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

กลยุทธ   ฉายแสง 
                                      (นายกลยุทธ   ฉายแสง) 

                                      นายกเทศมนตรเีมืองฉะเชิงเทรา 

นายวินัย แสวงศิริผล       - ท่านนายกฯได้อ่านรายงานนี้จบเรียบร้อยแล้ว เรื่องนี้ เป็นเรื่อง
ประธานสภาเทศบาล  รายงานให้ทราบ จึงไม่มีการอภิปราย เป็นอันว่าสภาเทศบาลฯได้ 
     รับทราบผลการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา  
     ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เรียบร้อยแล้ว 
มติที่ประชุม - ทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 8 เรื่องอื่นๆ 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ท่านสมาชิกฯครับ ระเบียบวาระนี้มีไว้ส าหรับให้ท่านสมาชิกฯได้
ประธานสภาเทศบาล  เสนอแนะซ ัก ถ าม  ห ร ือ  ข อร ับบร ิก า รจ ากฝ ่า ยปร ะจ าห ร ือ  
     คณะผู้บริหารท่านใดมีข้อเสนอแนะหรือซักถามก็ขอเชิญครับ 
นายบุญสิน  เสริญวงศ์สัตย์  - เรียนท่านประธานแลคณะผู้บริหารที่เคารพครับ กระผมนายบุญสิน  
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รองประธานสภาเทศบาล  เสริญวงศ์สัตย์ เรื่องที่ผมจะกล่าวมีอยู่ 2 เรื่องครับ เรื่องแรก เรื่องการ 
     จัดงานนมัสการหลวงพ่อพุทธโสธรที่ศาลากลางจังหวัด ปัญหาในงานนี้ 
     คือ ทางผู้รับเหมาจัดงานได้ท าการติดตั้งเต็นท์โดยยึดสายเคบิลติด 
     กับต้นปาล์ม พ้ืนฟุตบาทจนเกิดความเสียหายทุกปี เรื่องที่สอง คือ  
      สัญญาณไฟจราจรที่แยกซอยประชาสรรค์สามารถเปิดใช้งานปกติไหม 
นายกลยุทธ ฉายแสง  - ขอบคุณท่านสมาชิก กระผมนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา จะตอบ
นายกเทศมนตรี    ค าถามของท่านสมาชิกที่ได้ถามมานะครับ ในเรื่องแรก เรื่องความ 
     เสียหายที่เกิดขึ้น กระผมได้รับเรื่องแล้วแจ้งไปยังผู้จัดการเรียบร้อยแล้ว 
     ครับ เพ่ือให้เกิดความระมัดระวังมากขึ้นในการจัดงานในปีต่อๆไป  
     ส่วนเรื่องที่สอง สัญญาณไฟจราจร ซึ่งเป็นงานของส านักงานการโยธา 
     ในการด าเนินการครับ ซึ่งเรามิได้เป็นผู้ด าเนินการ เป็นงบประมาณจาก 
     กรมโยธายังไม่ได้ส่งมอบให้เทศบาล เมื่อได้รับการส่งมอบมาจะ 
     ด าเนินการแก้ไขให้มีแสงสว่างเพียงพอและจะเชิญทางต ารวจจราจร 
     มาร่วมด้วย และให้กองช่างส ารวจอีกครั้งครับ 
นายวินัย แสวงศิริผล   - กระผมขอสอบถามเรื่องการจัดงานริมแม่น้ าบางปะกงด้านหน้า 
ประธานสภาเทศบาล   โรงพยาบาลพุทธโสธรว่าเราสามารถเปลี่ยนสถานที่จัดงานได้หรือไม่  
     เพ่ือไม่ให้กีดขวางการจราจรด้านหน้าโรงพยาบาล เพ่ือให้รถพยาบาล 
     สามารถขับรับ-ส่งผู้ป่วยได้สะดวก 
นายกลยุทธ  ฉายแสง    - กระผมนายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทรา เรื่องการจัดงานริมแม่น้ า 
นายกเทศมนตรี   ด้านหน้าโรงพยาบาลพุทธโสธร โดยส่วนตัวกระผมคิดว่าเราจะไม่ย้าย 
     สถานที่จัดงาน เพราะทางเทศบาลเราจัดงานในพ้ืนที่ตรงนี้มาหลายปี 
     แล้ว เรื่องการจราจรทางเทศบาลจะน าไปปรับปรุงให้ดีกว่านี้ ประสาน 
     กับต ารวจจราจร เพ่ืออ านวยความสะดวกไม่ให้เกิดความเดือดร้อนแก่ 
      พ่ีน้องประชาชนในการสัญจรบนท้องถนน กระผมมีความภาคภูมิใจ 
     อย่างยิ่ ง ในการจัดงานนี้  เพราะได้ รับค าชมมากมายทั้ ง ในสื่ อ 
     โซเชียลมิเดียต่างๆ ได้ใช้ของที่เรามีอยู่ กระผมขอขอบคุณและชื่นชมทุก 
     กองที่อยู่ในสังกัดเทศบาลของเราในการร่วมมือร่วมใจในการจัดงาน 
     ครั้งนี้ขึ้นมาจนประสบผลส าเร็จ สุดท้ายนี้ ผมนายกลยุทธ ฉายแสง  
     นายกเทศมนตรีเมืองฉะเชิงเทราก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกฯทุกท่านที่ 
     เข ้า ร ่วมประช ุม ในครั้งนี้  กระผมก็ขอให้ทุกคนจงมีแต่ความสุข 
     ความเจริญ คิดสิ่งใดขอให้สมดั่งปรารถนา และมีสุขภาพแข็งแรงกัน 
     ถ้วนหน้า ขอบคุณครับ 

นายวินัย แสวงศิริผล  - ขอบคุณท่านนายกฯครับ ก่อนปิดประชุม ขอขอบคุณท่านสมาชิกฯ 
ประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร เลขานุการสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่ช่วยให้ 
     การประชุมในวันนี้ส าเร็จลุล่วงตามระเบียบวาระทุกประการ ขอให้ 
     ทุกท่านจงประสบแต่ความสุขความเจริญทั่วกันผมขอปิดประชุมครับ 



๑๓ 

 

เลิกประชุมเวลา   15.00  น. 

      ดวงรัตน์ ทองสุทธิ์     ถอดเทป 
      ดวงรัตน์ ทองสุทธิ์     พิมพ์/ทาน 
      พัณณกร สมุทรประภูต ิ ตรวจ 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา 

 - ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองฉะเชิงเทรา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2566 
เมื่อวันที่ 27 ธันวาคม 2566 เสร็จเรียบร้อยแล้ว ปรากฏว่าข้อความถูกต้อง ตรงตามที่ได้ประชุมจึงมีมติ
เป็นเอกฉันท์ให้คงไว้ตามเดิมทุกประการโดยไม่มีการแก้ไข 
 
 

   (ลงชื่อ)                   ประธานกรรมการ 
                         (นายไพบูลย์ สุขเจริญ) 
 
   (ลงชื่อ)          กรรมการ 
                         (นายกิจชยั กักสุวรรณ)  
 
   (ลงชื่อ)                   กรรมการ 
                         (นายสุขุม ตั้งกงพานิช) 

 
   (ลงชื่อ)                   กรรมการ 
                         (นายวิโรจน์ ราชวงษ์) 
 
   (ลงชื่อ)                    กรรมการ 
                          (นายปิยะ  จุลดิลก) 
      

(ลงชื่อ)                  กรรมการ 
              (น.ส.เมทินี  ร่มโพธิท์อง) 
 
   (ลงชื่อ)                  กรรมการและเลขานุการ 
     (นายสุชาติ  ธนผลเลิศ)   
 
 
 
   


